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проведения публичных слушаний по проекту Решения «Об итогах исполнения бюджета Береславского сельского поселения за 2019 год»
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Организатором проведения публичных слушаний является администрация Береславского сельского поселения. 
Публичные слушания проводятся на основании Постановления администрации Береславского сельского поселения Калачевского муниципального района Волгоградской области от 06 мая 2020 года № 79 «О проведении публичных слушаний по проекту об итогах исполнения бюджета Береславского сельского поселения  за 2019 год», обнародованного на официальном сайте Береславского сельского поселения 06 мая 2020 года. 

ПРИСУТСТВОВАЛИ: 

Горюнова Ольга Михайловна – глава Береславского сельского поселения
Колесникова Ирина Николаевна – заместитель главы Береславского сельского поселения
Заброда Галина Владимировна – ведущий специалист администрации
Жарова Людмила Ивановна – ведущий специалист администрации
Новикова Лариса Сергеевна – ведущий специалист администрации
Пащенко Евдокия Петровна – общественный деятель 
 Всего - 6 человек 
ПОВЕСТКА ДНЯ:
1. Об итогах исполнения бюджета Береславского сельского поселения за 2019 год

Открыла заседание глава Береславского сельского поселения О.М.Горюнова. Представила председателя себя – Горюнову О.М и секретаря – Жарову Л.И.

СЛУШАЛИ: Заброда Г.В.  которая зачитала проект решения об итогах исполнения бюджета Береславского сельского поселения за 2019 год.

ВЫСТУПИЛИ: Секретарь Жарова Л.И.  объявила о том, в течении 30 дней с момента обнародования предложения и рекомендации не поступали.

РЕШИЛИ:

1. Принять к сведению заслушанную информацию 
2. Признать публичные слушания по обсуждению проекта решения сельского Совета Береславского сельского поселения «Об утверждении отчета об исполнении бюджета Береславского сельского поселения за 2019 год» состоявшимися. 
3. Рекомендовать депутатам сельского Совета Береславского сельского поселения на ближайшем заседании сельского совета принять решение об исполнении бюджета Береславского сельского поселения за 2019 год. 

ПРОГОЛОСОВАЛИ:

«за» - 6 человек; «против» - нет; «воздержались» -  нет.
	
Председательствующий на публичных слушаниях
Глава Береславского сельского поселения
	
	О.М.Горюнова

	
Секретарь публичных слушаний 
Ведущий специалист администрации
	
	Л.И. Жарова



