Методические рекомендации органам местного самоуправления Волгоградской области по организации работы в сфере обращения с отходами на территории муниципалитетов
В настоящее время состояние в сфере обращения с ТКО 
на территории Волгоградской области характеризуется:

1. Созданием системы первичного сбора отходов и транспортирования  
их до объектов приема отходов (объектов обезвреживания (путем термической обработки на специализированном оборудовании), утилизации (путем повторного использования в хозяйственном обороте), размещения (путем захоронения на специализированных полигонах, включенных в государственный реестр объектов размещения отходов);
2. Созданием объектов приема отходов;
3. Наличием накопленного экологического ущерба.

Теперь подробнее о системе первичного сбора отходов 
и транспортирования  их до объектов приема отходов.
На протяжении 2016 и 2017 годов на территории Волгоградской области осуществлялась реализация Постановлений администрации Волгоградской области, определяющих участие органов местного самоуправления в организации деятельности в сфере обращения с ТКО.
По итогам их реализации:

- создано и лицензировано на территории каждого муниципального района и городского округа 137 местных операторов 
по транспортированию ТКО (100 % потребности, позволяющей в полной мере обеспечить транспортировку образующихся отходов);
- с территорий 6 городских округов и 23 муниципальных районов 
(76 % территории региона) начат вывоз ТКО на лицензированные полигоны, исключая территории Быковского, Еланского, Иловлинского, Кивкидзенского, Клетского, Николаевского, Палласовского, Руднянского, Серафимовичского муниципальных районов;
- создано 12 площадок временного накопления ТКО (каждая рассчитана на  накопление отходов в течение 11 месяцев). Наличие площадки позволяет сократить "плечи" вывоза отходов до объектов приема. Соответственно, изменяется стоимость услуг по транспортировке, на территории Дубовского, Жирновского, Иловлинского, Котельниковского, Ленинского, Николаевского, Октябрьского, Кумылженского и Чернышковского муниципальных районов и города Фролово (44 процента потребности).        

15  площадок временного накопления ТКО, запланированных 
к созданию не обустроены на территории Алексеевского, Быковского, Даниловского, Еланского, Иловлинского, Киквидзенского, Клетского, Руднянского, Серафимовичского, Суровикинского, Фроловского муниципальных районов. 
- органами местного самоуправления приняты  нормативно-правовые акты в виде постановлений, устанавливающих запрет на размещение ТКО 
на 188 свалках из 688 (28 процентов).
В результате  требования Постановления Администрации выполнены не в полном объеме, что по состоянию на 02 марта 2018 года  привело к следующему: 
-  36  % (ориентировочно более 2 млн. м3)  образующихся ТКО доставляются на объекты приема ТКО, оставшиеся 64 % 
(порядка 4 млн. м3) по-прежнему размещаются на поселковых свалках 
и в несанкционированных местах.
При этом надо отметить, что до 2016 года ситуация была намного хуже и на поселковых свалках и в несанкционированных местах  размещалось порядка 95 % образующихся ТКО.
В части создания объектов приема ТКО: 
Размещение и создание новых объектов осуществляется 
в соответствии  с территориальной схемой обращения с отходами, утвержденной в 2016 году приказом Облкомприроды за счет средств частных инвесторов.

В настоящее время на территории Волгоградской области прием отходов осуществляется на 5  полигонах ТКО, эксплуатируемых ООО "ЭкоМастер" (г.Волгоград); ООО  "Волга - Бизнес" (г.Волжский); ООО "Комус" (Светлоярский район); ООО "Спецавтотранс" (г.Камышин);  "ЭкоСфера" (г.Урюпинск), позволяющих размещать 65 % образующихся ТКО в регионе.
В 2017 году создан полигон ТКО в Светлоярском районе (мощностью 3 млн. м3) и мусоросортировочный комплекс в г. Волжском (мощностью 1,5 млн. м3), которые начнут прием ТКО в начале 2019 года.

       До конца 2020 года планируется создание мусоросортировочных комплексов в городах Урюпинск, Камышин, мусороперерабатывающих комплексов в городе Волжский и Светлоярском муниципальном районе, 
а также межмуниципального полигона ТКО с мусоросортировочным комплексом в городском округе Михайловка. В связи с требованием действующего законодательства по увеличению объемов утилизации  ТКО и снижению объемов захоронения в настоящее время Облкомприроды совместно с инвесторами обсуждается вопрос создания в Калачевском 
и Палласовском муниципальных районах мусороперегрузочных станций для последующего транспортирования ТКО на имеющиеся объекты приема. 

В результате чего, к концу 2020 года на территории области планируется обеспечить 100% потребность в объектах обработки 
и размещения ТКО. 
В части ликвидации накопленного экологического ущерба:
          В настоящее время согласно данным регионального кадастра отходов на территории Волгоградской области расположено более 600 свалок на площади более полутора тысяч гектаров.       

          Ежегодно инспекторами в ходе проведения природоохранных операций выявляются места несанкционированного размещения отходов.  Увеличение количества надзорных мероприятий, связанных 
с непосредственных выявлением лиц, осуществляющих несанкционированный сброс отходов, способствует снижению количества несанкционированных свалок.

 
В последние годы благодаря тесному взаимодействию комитета природных ресурсов, лесного хозяйства и экологии Волгоградской области с Минприроды России Волгоградской области выделяются федеральные средства  на ликвидацию накопленного экологического ущерба, 
в том числе в рамках приоритетного проекта «Чистая страна». 

Основными критериями выделением средств федерального бюджета являются:
- нахождение земель в государственной или муниципальной собственности;

- признание свалок несанкционированными, бесхозяйными,
 не включенными в государственный реестр объектов размещения отходов;
- прекращение деятельности по приему отходов, то есть органами местного самоуправления принято решение о запрете размещения отходов на свалках и приняты исчерпывающие меры по недопущению размещению новых отходов на свалке;
- наличие проектной документации на ликвидацию свалки 
с последующей рекультивацией земельного участка с положительными заключениями государственной экологической экспертизы и экспертизы проверки  сметной стоимости мероприятия;
- определение класса опасности накопленных на свалке отходов. 

В 2016 году на реализацию первого этапа ликвидации свалки ТБО 
в г. Урюпинск  выделено средств федерального бюджета в объеме  329,5 млн.руб.
В 2017-2018 годах на ликвидацию свалки в Кировском районе Волгограда выделено 837 млн.руб..
В 2018 году планируется проведение мероприятий по ликвидации:

   
 - 18 свалок Среднеахтубинского района (125,059 млн.руб.);
  
 - свалки г.Дубовка  (135,018 млн.руб.);
 
 - свалки в г.Урюпинск (заключительный этап) (55,256 млн.руб.).
 
На 2019 год запланирована ликвидация свалки Камышина (469,774 млн.руб.).
При этом необходимо отметить, что главным результатом данных мероприятий является технический и биологический этап рекультивации земельного участка, на котором размещались отходы.

Вместе с тем, на свалках, планируемых к ликвидации за счет средств федерального бюджета, отмечены случаи сброса новых отходов. Органам местного самоуправления следует обратить внимание на недопустимость таких действий: реализация мероприятий по ликвидации накопленного экологического ущерба осуществляется под контролем представителей Минприроды России, осуществляющих выезды на планируемые к ликвидации и ликвидируемые свалки. По итогам таких экспертных выездов при наличии признаков использования закрытых свалок и заявленных к финансированию на ликвидацию  данное мероприятие может быть снято с финансирования без объяснения причин. 
Кроме того, главам администраций муниципальных районов и городских округов следует обратить внимание на то, что с 1 января 2019 года вступают в силу изменения в законодательстве, в соответствии с которыми на органы местного самоуправления городских поселений, городских округов и муниципальных районов в области обращения с ТКО возлагаются следующие полномочия:
-создание и содержание площадок накопления твердых коммунальных отходов, за исключением установленных законодательством Российской Федерации случаев, когда такая обязанность лежит на других лицах;

-определение схемы размещения таких площадок и ведение соответствующего реестра;

-организация экологического воспитания и формирования экологической культуры в области обращения с твердыми коммунальными отходами.
Учитывая изложенное, главам органов местного самоуправления в рамках имеющихся полномочий по участию в организации деятельности по обращению с ТКО рекомендовано ускорить работу по созданию первичной системы сбора и транспортирования отходов на подведомственных территориях, обеспечив исполнение утвержденных в муниципалитетах схем удаления ТКО.
         Подводя итог, необходимо отметить, что комплексная работа по созданию эффективной системы обращения с отходами в Волгоградской области соответствует государственной политике и направлена на обеспечение поэтапного снижения накопленного экологического ущерба. Один из этапов перехода на новую современную систему — выбор регионального оператора. Планируется, что в Волгоградской области эта процедура будет завершена в ближайшее время в соответствии с требованием федерального законодательства. Регоператор обеспечит полный цикл обращения с отходами, начиная от первичного сбора в каждом населенном пункте Волгоградской области и заканчивая транспортировкой и утилизацией на лицензированном полигоне. 
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