Перечень нормативных правовых актов или их отдельных частей, содержащих обязательные требования
- Конституция Российской Федерации;
- Земельный кодекс Российской Федерации;
- Градостроительный кодекс Российской Федерации;
- Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях (далее - КоАП);
- Федеральный закон от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»;
- Федеральный закон от 26 декабря 2008 года № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля» (далее Федеральный закон от 26.12.2008 № 294-ФЗ);
- Закон Волгоградской области от 11.06.2008 N1693-ОД «Кодекс Волгоградской области об административной ответственности»;
- Решение сельского Совета Береславского сельского поселения от 31.10.2017 г. №33 «Об утверждении Правил благоустройства и озеленения территории Береславского сельского поселения Калачевского муниципального района Волгоградской области»
- Устав Береславского сельского поселения Калачевского муниципального района Волгоградской области;
- Решение сельского Совета Береславского сельского поселения Калачевского муниципального района Волгоградской области от 27.08.2021 №21 «Об утверждении Положения о муниципальном контроле в сфере благоустройства в Береславском сельском поселении Калачевского муниципального района Волгоградской области»

