Руководство по соблюдению обязательных требований
Руководство по соблюдению обязательных требований при осуществлении муниципального контроля за обеспечением сохранности автомобильных дорог местного значения в границах Береславского сельского поселения Калачевского муниципального района Волгоградской области.
         Под муниципальным контролем за сохранностью автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов Береславского сельского поселения понимается деятельность администрации Береславского сельского поселения по организации и проведению на территории Береславского сельского поселения проверок соблюдения юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями и гражданами требований к сохранности автомобильных дорог, установленных федеральными законами, муниципальными правовыми актами Береславского сельского поселения, в том числе требований к
- проверке соблюдения пользователями автомобильных дорог, лицами, осуществляющими деятельность в пределах полос отвода и придорожных полос, правил использования полос отвода и придорожных полос, а также обязанностей при использовании автомобильных дорог в части недопущения повреждения автомобильных дорог и их элементов;
- проверке соблюдения весовых и габаритных параметров транспортных средств при движении по автомобильным дорогам, включая периоды временного ограничения движения транспортных средств.
         Нормативные правовые акты, регулирующие исполнение муниципальной функции:
Конституция Российской Федерации от 12 декабря 1993 года (текст опубликован в «Российской газете» № 7, 21 января 2009 года);
Федеральный закон от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» (текст опубликован в «Российской газете» от 8 октября 2003года № 202);
Федеральный закон от 08 ноября 2007 года № 257-ФЗ «Об автомобильных дорогах и о дорожной деятельности в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» (текст опубликован в «Собрании законодательства Российской Федерации» от 12 ноября 2007 года № 46, ст. 5553);
Федеральный  закон от 26 декабря 2008 года № 294 – ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля» (текст опубликован в «Собрании законодательства Российской Федерации» от 29 декабря 2008 года № 52 (часть I), ст. 6249);
Федеральный закон от 10 декабря 1995 года № 196-ФЗ «О безопасности дорожного движения» (текст опубликован в "Российской газете" от 26 декабря 1995 года, в Собрании законодательства Российской Федерации от 11 декабря 1995 года, N 50, ст. 4873);
Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях (текстопубликован в «Российской газете» от 31 декабря 2001 года № 256);
Постановление Правительства РФ от 30.06.2010 № 489 «Об утверждении Правил подготовки органами государственного контроля (надзора) и органами муниципального контроля ежегодных планов проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей (текст документа опубликован в издании "Собрание законодательства РФ", 12 июля 2010 года     № 28, ст. 3706.»;
Приказ Министерства транспорта РФ от 12 августа 2011 года № 211 «Об утверждении порядка осуществления временных ограничений или прекращения движения транспортных средств по автомобильным дорогам» (текст приказа опубликован в Бюллетене нормативных актов федеральных органов исполнительной власти от 26 декабря 2011 года N 52»;
Устав Береславского сельского поселения Калачевского муниципального района Волгоградской области;
Постановление администрации Береславского сельского поселения Калачевского муниципального района от 8 июня 2015 года №33  «Об утверждении  административного регламента  предоставления муниципальной функции «Муниципальный контроль за сохранностью автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов Береславского сельского поселения» (в ред. Постановление №54 от 20.12.2017г.)

