
Доклад об осуществлении муниципального контроля в сфере благоустройства за 2022 год
Раздел 1.

Состояние нормативно-правового регулирования в

соответствующей сфере деятельности

В администрации Береславского сельского поселения определены следующие виды муниципального контроля:

- муниципальный жилищный контроль;

- контроль в сфере соблюдения правил благоустройства;

-муниципальный контроль на автомобильном транспорте, городском наземном электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве в границах населенных пунктов Береславского сельского поселения Калачевского муниципального района Волгоградской области.
Нормативно-правовые и муниципальные правовые акты, устанавливающие обязательные требования к осуществлению деятельности юридических лиц требований в области проведения муниципального контроля в сфере благоустройства, соблюдение которых подлежит проверке в процессе осуществления муниципального контроля:
 - Конституция Российской Федерации;

 - Земельный кодекс Российской Федерации;

 - Градостроительный кодекс Российской Федерации; 

 - Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях (далее - КоАП);

 - Федеральный закон от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»;

 - Федеральный закон от 26 декабря 2008 года № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля» (далее Федеральный закон от 26.12.2008 № 294-ФЗ);

 - Закон Волгоградской области от 11.06.2008 N 1693-ОД «Кодекс Волгоградской области об административной ответственности»;
 - Решение сельского Совета Береславского сельского поселения от  31.10.2017 г. №33 «Об утверждении Правил благоустройства и озеленения территории Береславского сельского поселения Калачевского муниципального района Волгоградской области».
- Устав Береславского сельского поселения Калачевского муниципального района Волгоградской области;

- Решение  сельского Совета Береславского сельского поселения Калачевского муниципального района Волгоградской области от 27.08.2021 № 21 «Об утверждении Положения о муниципальном контроле в сфере благоустройства в Береславском сельском поселении Калачевского муниципального района Волгоградской области»

Раздел 2.

Организация муниципального контроля в сфере благоустройства
Предметом муниципального контроля является:

 - соблюдение организациями и гражданами (далее – контролируемые лица) обязательных требований, установленных правилами благоустройства территории Береславского сельского поселения Калачевского муниципального района Волгоградской области, утвержденных решением сельского Совета Береславского сельского поселения Калачевского муниципального района Волгоградской области от 31.10.2017 № 33 (далее – Правила), требований к обеспечению доступности для инвалидов объектов социальной, инженерной и транспортной инфраструктур и предоставляемых услуг, организация благоустройства территории Береславского сельского поселении Калачевского муниципального района Волгоградской области в соответствии с Правилами;

 - исполнение решений, принимаемых по результатам контрольных мероприятий. 

В предмет муниципального контроля не входят установленные Правилами обязательные требования, которые в соответствии с действующим законодательством входят в предмет иных видов государственного контроля (надзора), муниципального контроля.

Раздел 3.

Финансовое и кадровое обеспечение муниципального контроля в сфере благоустройства
В Береславском сельском поселении проведение муниципального контроля в сфере благоустройства осуществляет специалист по осуществлению муниципального контроля в сфере благоустройства.  Дополнительное финансовое обеспечение исполнения функций по осуществлению муниципального контроля в отчетный период не производилось.
Бюджетных средств, специально выделенных для обеспечения исполнения функций по осуществлению муниципального контроля в сфере благоустройства за 2022 год,  предусмотрено не было.  
Штатные единицы по должностям, предусматривающим выполнение функций только по муниципальному контролю, отсутствуют.

Раздел 4.

Проведение муниципального контроля в сфере благоустройства
За отчетный период внеплановые и плановые проверки не проводились.
Раздел 5.

Действия органов муниципального контроля в сфере благоустройства по пресечению нарушений обязательных требований и (или) устранению последствий таких нарушений
В 2022 году администрацией Береславского сельского поселения проверки в сфере соблюдения правил благоустройства не проводились, поэтому и факты о нарушениях выявлены не были.  Оспаривания в суде юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями результатов проведения в отношении их мероприятий по соблюдению законодательства в сфере соблюдения правил благоустройства не проводились.
Раздел 6.

Анализ и оценка эффективности муниципального контроля в сфере благоустройства
- доля проведенных внеплановых проверок – 0%; 
- доля заявлений органов муниципального контроля, направленных в органы прокуратуры о согласовании проведения внеплановых проверок, в согласовании которых было отказано – 0%; 
- доля проверок, результаты которых были признаны недействительными – 0%; 
- количество привлеченных к административной ответственности физических, должностных и юридических лиц – 0; 
- доля общей суммы уплаченных (взысканных) административных штрафов – 0. 
Анализ и оценка эффективности муниципального контроля не представляется возможным, в связи с тем, что муниципальный контроль  в сфере соблюдения правил благоустройства не осуществлялся. 
Проведение муниципального контроля посредством проведения проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей позволит: 
- снизить число, неисполненных нарушений к числу выявленных нарушений; 
- снизить количество повторных обращений граждан; 

- способствовать соблюдению юридическими лицами, физическими лицами, в том числе индивидуальными предпринимателями требований федеральных законов, Волгоградской области, муниципальных правовых актов Береславского сельского поселения по вопросам благоустройства;

- своевременно и качественно выполнить обязательные мероприятия по предотвращению захламления, загрязнения и других процессов, ухудшающих благоустройство;

Раздел 7.

Выводы и предложения по результатам муниципального контроля в сфере благоустройства
· проведение постоянного обучения должностных лиц, а также проведение практических семинаров с соответствующими службами с целью налаживания взаимодействия и передаче опыта.
    К проблемным вопросам по функции осуществления муниципального контроля необходимо отнести большую загруженность специалистов администрации, на которых  возложена обязанность по осуществлению муниципального контроля, исполнением иных функциональных обязанностей.
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